



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ОКОНЕШНИКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ**

р.п. Оконешиково
Омская область

Принято Советом депутатов
22 мая 2024 года № 280

О работе Администрации Оконешиковского городского поселения по организации работ и решению проблем по содержанию Парка Победы и Парка культуры и отдыха

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Оконешиковский муниципальный район Омской области, заслушав и обсудив информацию Главы Оконешиковского городского поселения Оконешиковского муниципального района Омской области Алякиной И.А. о работе Администрации поселения по организации работ и решению проблем по содержанию Парка Победы и Парка культуры и отдыха в р.п. Оконешиково,

Совет депутатов **решил:**

1. Информацию Главы Оконешиковского городского поселения Оконешиковского муниципального района Омской области Алякиной И.А. о работе Администрации поселения по организации работ и решению проблем по содержанию Парка Победы и Парка культуры и отдыха в р.п. Оконешиково - принять к сведению (приложение – на 2 листах).

2. Рекомендовать Главе Оконешиковского городского поселения Оконешиковского муниципального района Омской области Алякиной И.А. продолжить работу Администрации в данном направлении, большее внимание уделить высаживанию в парках новых деревьев и кустарников.



Заместитель Председателя
Совета депутатов
Оконешиковского
муниципального района
Омской области


А.А. Слободян



Глава Оконешиковского
муниципального района
Омской области


С.А. Степанов

« 22 »  2024 года

Приложение
к решению Совета депутатов
Оконешниковского
муниципального района
Омской области
от "22" мая 2024 года № 280

О работе Администрации Оконешниковского городского поселения по организации работ и решению проблем по содержанию Парка Победы и Парка культуры и отдыха

Благоустройство – одна из важнейших составляющих градостроительства, которая представляет собой разработку и реализацию комплексных мероприятий, направленных на улучшение функционального, санитарного экологического и эстетического состояния общественных пространств с целью повышения качества уровня жизни местных жителей и привлекательности поселения.

Благоустройство любого парка начинается с плана. Учитывая тот факт, что парки в поселении предназначены для отдыха, развлечений и досуга граждан, необходимо предусмотреть функциональные зоны для всех видов упомянутой деятельности, а также создать комфортную среду для людей.

К благоустройству парков было приложено немало усилий и средств.

В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Оконешниковского городского поселения благоустроена общественная территория парка Победы, который расположен в центральной части посёлка, работы велись в два этапа, в течение 2018 – 2019 годов. Общая сумма средств, направленная на благоустройство парка, составила 15,8 млн. рублей.

В результате территория заметно преобразилась. Специалистами были выполнены работы по укладке тротуарной плитки, установке бордюров, ограждений, укладке асфальта. Также приобретены и установлены детские игровые площадки и тренажёры, скамейки и урны, освещение и видеонаблюдение. Проведено озеленение: высажены деревья, разбиты цветники, газоны.

В 2021 – 2023 годах было выполнено благоустройство Парка культуры и отдыха. Работы выполнялись в три этапа. На эти цели направили более 40 млн. рублей. В результате на центральной площади появилась тротуарная плитка, установлено новое ограждение, обустроена сцена для проведения культурно-массовых мероприятий и праздников, смонтирована система видеонаблюдения.

Для удобства жителей на территории появились удобные скамейки и урны, а также выполнен комплекс озеленительных работ: высажены деревья и кустарники, обустроены клумбы.

В результате проделанных работ мы видим, как преобразился Парк Победы и Парк культуры и отдыха, откуда навсегда исчезли заросли и дикие кустарники. Осуществляется постоянный покос травы в летнее время. Для этих целей был приобретен мини-трактор за 300 тысяч рублей. В мае было высажено более 20 корней деревьев и планируется дальнейшее высаживание деревьев и цветов – многолетних георгинов, хранящихся в Администрации городского поселения и части цветов, приобретенной в питомнике, на сумму 170 тысяч рублей.

Вся территория парка поделена на участки и за каждым закреплено то или иное учреждение, которое проводит там уборку мусора во время весенних субботников, а также покос травы в летнее время.

В этом году сделано немало, проведены субботники, в которых приняли участие учащиеся школ, работники организаций района и просто жители. Всего приняли участие более 150 человек, эта цифра говорит о том, что жителям района безразличен внешний вид поселка.

В 2024 году запланирована замена фонарей и козырьков над скамейками, которые были повреждены.

Работы по содержанию ведутся не только в летнее время, но и в зимнее: центральные тропинки и скамейки очищаются от снега, если требуется, то дорожки подсыпаются противогололедным материалом.

Но существует проблема с нехваткой рабочей силы: рабочие не приходят на работу ввиду минимальной заработной платы. Из-за нехватки рабочих поселение не успевает производить вовремя покос травы и очистку снега зимой.

В заключение могу сказать, что вместе мы достигаем всех поставленных целей. Территории парков становятся удобней и эстетичнее.